
Kapcsolatépítõ látogatáson járt 2005.
február 9–10-én Kolozsváron és Maros-
vásárhelyen a Magyar Unió képvise-
letében Szilvási András unióelnök, Õsz-
Farkas Ernõ uniótitkár és Tóth József, a
kiadó igazgatója. Az elmúlt számban
(2005. február 12.) hírt adtunk arról, hogy
Uniónk elnöke hivatalos meghívásra
Bukarestbe látogatott, aminek a folytatása
volt a mostani alkalom. A tárgyalások
egyik fõ pontja a romániai magyarok iro-
dalommal való ellátásának a kérdése volt. 

A mostani megbeszélésen képviselõ-
ink a magyar területek vezetõségével és a
román unió kiadóigazgatójával, Paul
Csavdarival találkoztak, hogy megál-
lapodásra jussanak a magyar nyelvû
kiadást illetõen. 

A vendéglátók komoly lelkesedéssel
fogadták a magyar ajánlatot, miszerint a
jövõben az Élet és Egészség Könyvkiadó
minden kiadványa rendszeresen eljut
majd a Romániában élõ több mint 7000
magyar adventistához, és hogy a kiadó
ezután nem a 4500 magyarországi ma-
gyar, hanem a teljes magyar ajkú lakosság
kiadója lesz. Ez a gyakorlatban nem csu-
pán a terjesztés kibõvítését jelenti, hanem
olyan közös kiadványokat, amelyeknek az
elõkészítési és nyomdai munkáit a magyar
kiadó végzi majd, hogy segítse az ottani

magyar lakosságot nyelvének ápolásában
az evangéliumon keresztül. 

A látogatás keretében a küldöttség
felkereste a marosvásárhelyi területi köz-
pontot, ahol szintén lelkesen fogadták az
együttmûködési felhívást. Ezután az egy-
ház által mûködtetett óvodát és általános
iskolát látogatták meg, ahol a foglalkozá-
sokba is betekinthettek a vezetõk. 

Testvéreink az esti program keretében
Vajdakamaráson jártak, ahol Kovács-Bíró
János és Szilasi Zoltán testvér evange-

lizált. A falu lakossága kb. 1200 fõ, ebbõl
aznap este 800 ember volt jelen az elõadá-
son. A faluban egyébként 540 adventista
él. Látogatásunkkor 28 ember döntött a
keresztség mellett.  

(A megbeszélések részletes anyagát a
kiadó Könyv Akció címû magazinjának
következõ számában közöljük.)

Gyetvai Gellért
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Krisztussal jjárni, sszolgálva vvárni!

2005. ffebruár 44–6. kközött SSzolnokon, aaz EEgészségügyi
Szolgálatok OOsztálya sszervezésében kkerült ssor aaz AAdventista
Életmódklub VVezetõk éés EEgészségnevelõk VV. OOrszágos
Találkozójára, 880–120 ffõs rrészvétel mmellett, mmintegy 330
gyülekezet kképviseletében. 

A konferencia vendégelõadója Paul Clee volt, a Hetednapi
Adventista Egyház Transz-európai Divíziójának egészségügyi
vezetõje, közegészségügyi szakember. Elõadásaiban a barátság
evangelizáció bibliai alapjairól és gyakorlati lehetõségeirõl
beszélt. Bemutatta az egyház egészségügyi üzenetének filozó-

GYÜMÖLCSÖZÕ MEGBESZÉLÉSEK
A Magyar Unió képviselõinek látogatása Romániában

A MMagyar UUnió kképviselõi vvendéglátóik, aa DDél-EErdélyi EEgyházterület vvezetõi
körében, MMarosvásárhelyen.

ORSZÁGOS EEGÉSZSÉGÜGYI 
TALÁLKOZÓ SSZOLNOKON

Folytatás a 2. oldalon.A ttalálkozó rrésztvevõinek eegy ccsoportja.
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EEvvaannggeelliizzáácciióó IIssaasszzeeggeenn,,
DDáánnyybbaann ééss AAsszzóóddoonn

Nagy Károly testvér, a torontói magyar
gyülekezet lelkipásztora most egy hóna-
pon keresztül három magyar gyülekezet-
ben: Isaszegen, Dányban és Aszódon hir-
deti az Isten hatalmas dolgait.

Mindhárom helyszínen komoly elõ-
készítõ programok voltak, amelyek mega-
lapozták testvérünk szolgálatát. Imaórák
elõzték meg a sorozatot, sõt az elõadások
alatt is folyik a szüntelen imádkozás.

Meg is van az eredménye! Bár még
csak most kezdtük az elõadásokat, de már
több kérdés felmerült a több mint 50 fõs
hallgatóságban. Az elõadások végén na-
gyon jó beszélgetések alakultak ki, ame-
lyek növelik a program hatékonyságát!

Hisszük, hogy lesz keresztségi ered-
ménye is a sorozatoknak, de már azt is

nagyon pozitívnak tartom, hogy „meg-
mozdult” a közösség, a testvéreknek csil-
log a szemük a barátkozók láttán.

Kormos Tivadar

VVeennddééggsszzoollggáállaatt KKoollttóónn

A koltói gyülekezet meghívására a gyömrõi fiatalok egy cso-
portja vendégszolgálattal örvendeztette meg a kis erdélyi
gyülekezetet. Ez a közösség nemrégen alakult 10 taggal, és mára
már megduplázódott a taglétszám.

Az elmúlt év februárjában Kormos Tivadar lelkipásztor tar-
tott itt evangelizációs sorozatot, és most idén februárban vissza-
látogattunk megnézni a vendégeket.

A kis falu lakói nyitottak a Biblia mélyebb megismerésére,
és feszült figyelemmel kísérték az elõadásokat, amelyeken dön-
tés elé lettek állítva: vajon készek-e követni Jézus Krisztust?!
Voltak, akik már most jelezték keresztségi szándékukat.

Az elõadásokat a gyömrõi fiatalok most alakult ének és zene
együttese tette emlékezetessé! Minden fiatal átérezte szolgálata
jelentõségét: élet és halál kérdésében kell dönteni az emberek-
nek, és õk ebben segítettek nekik!

Hisszük, hogy minden résztvevõ az életet fogja választani.
Kormos Tivadar

Ónodi Szilvia és Szász Péter
2004. augusztus 22-én kötöttek 

házasságot a népes, ünneplõ gyülekezet
és az Úr színe elõtt a nyírpazonyi

imaházban. Az útravaló Igét Deák Judit
hirdette, az ifjú párra ifj. Szõllõsi Árpád

kérte az Isten áldását.

Nagy KKároly, ttorontói llelkipásztor
testvér

A ggyömrõi ffiatalok éénekszolgálata

fiáját, és azt a 12 alapelvet, amit az angol
CELEBRATIONS (Ünneplés) mozaikszó
tartalmaz. Az angol szó minden betûjével
egy természetes gyógyszer neve kezdõ-
dik, az alábbiak szerint: értelmes döntés,
testedzés, víz, egészséges környezet, hit,
pihenés, tiszta levegõ, mértékletesség,
hitelesség, pozitív gondolkozás, kiegyen-
súlyozott táplálkozás, és baráti kapcsola-
tok. „Maga a szó, arra a szemléletre utal,
hogy az egészségõrzés nem teher, nem
üdvösségszerzõ követelmény, hanem po-
zitív motivációra épített örömszerzõ élet-
forma, amivel Isten már itt a földön meg-
ajándékozza gyermekeit” – mondta Paul
Clee. 

Dr. Nagy András kutatóorvos a bio-
lógiai ritmusokról, Dr. Nagy Vilmos az
érzelem és akarat szerepérõl, Csalami
László pedig az egészségügyi misszió
lehetõségeirõl tartott elõadást. Õsz-Farkas

Ernõ Jézusról, mint gyógyítóról beszélt,
aki idõt, figyelmet fordított az emberekre,
együtt érzett velük, megnyerte a bizal-
mukat, kielégítette fizikai szükségleteiket,
attól függetlenül, hogy azután követték-e
Õt vagy sem. 

Az egyik szekcióban a megjelent
egészségügyi szakemberek (Dr. Bozó
Zsuzsanna radiológus fõorvos, Egyed
Gabriella dietetikus, Dr. Szemenyei
Gabriella és Dr. Nagy András belgyó-
gyász szakorvosok) fórumot tartottak. Az
életmódklubok vezetõi beszámoltak a
klubok által végzett tevékenységrõl.
Jelenleg mintegy harminc aktív életmód-
klub mûködik az országban. 

A rendezvényt az „Életmóddal az
Egészségért” Alapítvány támogatta. 

ÕFE

Országos eegészségügyi ttalálkozó
Szolnokon cc. ccikkünk ffolytatása 

az 11. ooldalról.

Paul CClee ttestvér eelõadás kközben
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Pap Lajos

1914–2005

„Ama nemes harczot megharczoltam,
futásomat elvégeztem, a hitet megtartot-
tam: Végezetre eltétetett nékem az igaz-
ság koronája, melyet megád nékem az Úr
ama napon, az igaz Bíró...” (2Tim 4:7–8)

„Valamennyien elmondhatjuk, hogy a
harcot megharcoltuk, talán még a futásról
is mondhatjuk, hogy megtettük, de Pap
testvér azon kevesek közé tartozik, akirõl
azt is elmondhatjuk, hogy a hitet megtar-
totta” – mondta testvérünk temetésén
Ömböli Gyula nyugdíjas lelkész testvér,
aki a temetési szertartást végezte.

Pap Lajos 1914-ben Lajosmizsén
született, õ volt a hatodik fiúgyermek a
családban. 1930-ban, 16 éves korában kö-

tött szövetséget Istennel, és azóta töretle-
nül és örömmel járt azon az úton, amirõl
hitte és vallotta, hogy az egyedül jó út.
Sokszor kellett szembenézzen nehézsé-
gekkel, fájdalmakkal, de hite akkor is
megmaradt. 

Fiatal korában könyvevangélistaként
kerékpárral járta az alföldi tanyavilágot,
és hirdette az örömhírt. A második
világháborúban hadifogságba került, de
ezekben a nehéz és sanyarú idõkben is a
hite tartotta életben. 1955-ben kötött
házasságot. Feleségével együtt szeretet-
ben és istenfélelemben nevelték fel fiukat
és leányukat.

30 éve költözött családjával együtt
Mecseknádasd-Berekaljára, a dunántúli
hegyek közötti szép tanyára. 25 éven át
minden szombaton, esõben, hóban, jó
idõben, mindig a hegyen át, gyalog jött a
hidasi gyülekezetbe, ami 9 km-re volt
otthonától.

Testvérünk temetése 2005. február 7-
én volt a Bonyhádi temetõben. A feltá-
madás reménységérõl és testvérünk hité-
rõl a Jel 21:1–4 alapján beszélt Ömböli
testvér. A kórus elénekelte a 392. éneket,
mintegy búcsúzva Pap Lajos testvérünk-
tõl: „Béke veled! Most aludj csak csend-
ben...”

ifj. Ömböli Gyula

  

Topor József

1926–2005

„Mert a kiszabott esztendõk letelnek, és
én útra kelek és nem térek vissza. Lel-
kem meghanyatlott, napjaim elfogynak,
vár rám a sír.” (Jób 16:22)

Topor József 1926. május 18-án
született adventista szülõk második gyer-
mekeként. Életét a különbözõ betegségek
sajnos már gyermekkorától elkísérték.
Többször járt már „a halál árnyékának
völgyében”, de Isten hosszú idõn át
megõrizte õt. 

Az utóbbi években testvére, Ilonka
gondozta másik beteg testvérével István-
nal együtt nagy szeretettel, áldozatvál-
lalással.  Hosszú betegségét türelemmel,
alázattal hordozta, mígnem 2005. január
10-én elpihent az Úrban. 

Két nappal késõbb, január 12-én bú-
csúztunk el tõle. A temetési szertartáson
Kis István szólta a vigasztalás üzenetét a
kazincbarcikai temetõben, ahol a rokon-
ság mellett a környékbeli gyülekezetek
képviselõi és tiszteletüket tették.

Kis István

Trombitás
Imre

1932–2004

2004. november 24-én vettünk végsõ
búcsút a feltámadás áldott reményében a
72 éves korában, súlyos betegség követ-
keztében elhunyt Trombitás Imre testvé-
rünktõl. 

A mindennapi és a gyülekezeti élet-
ben is nagyon aktív testvérünket veszítet-
tük el. Trombitás testvérnek kijutott a sok
és nehéz munkából, de õ sokszor erejét
túlbecsülve dolgozott a közös ügyért. 

Életét a tettrekészség, a mások segíté-
se, a szorgalom jellemezte. Le tudott ha-
jolni másokhoz, és kamatoztatni tudta
azokat a képességeit, amivel a Minden-
ható megajándékozta. Testvérünk a földi
életet nem célnak, hanem elõkészületnek
tekintette Isten országára. A gyászoló
családnak, rokonságának és nekünk, hit-
testvéreinek is az ad reménységet és meg-
nyugvást, hogy lesz vele való találkozás
Isten országában. 

A temetésen a vigasztalás igéit dr.
Tokics Imre és Farkas Dániel lelkész
testvérek szólták. 

Szigeti László
Bibliai llevelezõ ookta-
tás aaz iindiánoknak

A különbözõ levelezõ kurzusok, megle-
hetõsen népszerûek az indiánok között.
Ez a megjelenés mégis különleges, mivel
a történelemben elõször készítettek bibli-
ai levelezõ iskolai sorozatot indiánok
részére Észak-Amerikában. 

Az összeállítás mintegy 11 évig
készült, mivel a sorozat készítõi biztosak
akartak lenni abban, hogy mindegyik rész
megfelel az õslakosok különbözõ tör-
zseinek.  A szöveg, a grafikák, a megje-
lenés és a történetek is alapos kutatás és
komoly elõkészítõ munka eredménye-
képpen jöttek létre, amely vonzó az indi-
ánok számára.

Minden leckét grafikák és fotók egé-
szítenek ki, amelyek olyan módon képe-
zik újra a tradicionális evangelizációs
témákat, hogy az jellegzetesen magán
hordja az indiánok által használt és értett
jegyeket. A fotókon pl. olyan indiánok
jelennek meg, akik már az egyház tagjai. 

ANN/Gyetvai Gellért

Net 22005

Nagyszabású mûholdas evangelizációra
készül az egyház, amelynek a Generál
Konferencia központja fog helyet adni. 

16 bibliamunkás, 24 tanuló az Ama-
zing Fact Fõiskoláról és 11 fõ a Columbia
Union Fõiskoláról járja majd Washington
D.C. körzetét, hogy ajtóról ajtóra járva
hívjon vendégeket a Net 2005 alkalmaira,
amelyet az egyház eddigi legnagyobb
evangelizációs kampányaként emleget-
nek. Az adást gyakorlatilag a világon
mindenütt lehet majd fogni. 

A Net 2005 elõadója a nálunk is jól
ismert Doug Batchelor lesz, aki az
amerikai alkalmakat tartja. A mûsor címe:
A próféciák kódja: Feltárulkoznak a
Biblia titkai. A sorozat 2005. március 4-
tõl 26-ig tart majd.

Ezzel párhuzamosan, Mark Finley a
keleti régió részére tart mûholdas evange-
lizációt az ukrajnai Kijevbõl.

„50 000 meghívót osztottunk ki, és
néhány nappal az esemény elõtt újabb 50
ezer emlékeztetõt fogunk szétosztani a
programot népszerûsítendõ” – mondta
Valery Ivanov az Euro-ázsiai Divízió
kommunikációs vezetõje.

ANN/Gyetvai Gellért

Búcsúzunk Kitekintõ
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„Ezért szeretett testvéreim, legyetek
szilárdak, rendíthetetlenek, buzgólkodja-
tok mindenkor az Úr munkájában,
hiszen tudjátok, hogy fáradozásotok nem
hiába való az Úrban.” (1Kor 15:58)

A Generál Konferencia elõre lefektetett
éves tervének megfelelõen, a világszéles
Hetednapi Adventista Egyházban 2005.
március 5., a Nõi Szolgálatok Nemzetközi
Imanapja. Ezen a napon, szerte a világon,
minden adventista gyülekezetben hálaadó
és könyörgõ imában külön meg fognak
emlékezni a magyar testvérnõk szolgá-
latáról és szükségleteirõl.

Ennek értelmében néhány hete meg-
kerestek egy pár soros levéllel a tengeren
túlról, az Olajfák Hegye Hetednapi Ad-
ventista Gyülekezetbõl, az Egyesült Álla-
mokból, hogy kihívásainkat és örömein-
ket megismerve imádkozhassanak értünk,
szükségleteink betöltéséért, valamint
azért, hogy missziós fáradozásainkat
örömmel végezhessük, és mind több gyü-
mölcsöt teremjünk Urunk dicsõségére.

Ezért én is arra bátorítom minden
testvéremet, hogy a közbenjárói imádsá-
got kiváltképpenvaló kiváltságnak tartva,
szenteljen néhány percet ennek a Generál
Konferencia által meghatározott közös
célnak és szolgálatnak a megvalósítására.
Tapasztaljuk meg együtt az imádságnak
és Isten Szentlelke erejének hatalmát,
amellyel életünket mások számára áldás-

sá, Isten segítõ, gyógyító, felemelõ
kezévé teszi. Imádkozzunk egymásért,
hogy helyt tudjunk állni gyülekezeti,
családi és társadalmi teendõink közepette,
és megtapasztalhassuk, amint a menny
bölcsességet, erõt és kitartást ad szol-
gálatunk végzéséhez! 

Az elõzõ gondolatokat folytatva, ab-
ban a reményben írom további soraimat,
hogy testvéreim érdeklõdéssel olvassák
az Info hasábjain, mi is történik egy-
házunkban, kis hazánkban és a világegy-
házban egyaránt; hogy hogyan élik meg
hitüket és töltik be küldetésüket gyüle-
kezeteink, egyes osztályaink és intézmé-
nyeink. 

Jelenleg a Család és Gyermeknevelési
Munkacsoport keretén belül mûködik a
Nõi Szolgálatok Osztálya. Jó lenne ennek
az osztálynak megtalálni a létjogosult-
ságát, annál is inkább, mert tagságunk kb.
70 %-át nõtestvérek alkotják! 

Arra gondolok itt, hogy segíthetnénk
egymásnak azzal, ha találnánk egy fóru-
mot, ahol ki- és megbeszélhetnénk prob-
lémáinkat. Ahol nyíltan beszélhetnénk
gondjainkról, terveinkrõl, nehézségeink-
rõl, szükségleteinkrõl, félelmeinkrõl és
örömeinkrõl. Ha már úgy alkotott meg
minket a Teremtõ, hogy mi nõk fogéko-
nyabbak vagyunk a kapcsolatépítésre, kö-
zösségteremtésre, miért kellene ennek az
egymástól elidegenedõ világnak a
példáját követni?!

Úgy gondoltam, jó lenne különbözõ
témákban fórumot nyitni – talán az
Adventhírnökben... Kicserélni a gondo-
latainkat, hasznos tanácsokat adni,
bátorítást nyújtani egymásnak. Tudva és
ismerve imádkozhatnánk egymásért!
Véleményeteket, ötleteiteket akár tele-
fonon vagy e-mailben is örömmel fo-
gadom.

Tudom, sok személyes és közösségi
terhet hordoztok, mert szíveteken viseli-
tek családotok és gyülekezetetek fejlõdé-
sét, növekedését. Isten Szentlelke számos
tálentumot adott nekünk, amellyel hasz-
nára lehetünk Krisztus teste, az egyház
építésének. Éppen ezért, használjatok ki
minden kínálkozó alkalmat, amiben ké-
pezhetitek, fejleszthetitek magatokat,
hogy határozott, céltudatos, egészséges
önbizalommal rendelkezve példamutató
és bizonyságtevõ életet élhessetek!

Miért ne lehetne a Nõi Szolgálatok-
nak is egy levelezõ képzése, évente egy-
két konzultációval!? Fel lehetne használ-
ni a Missziókonferencia idejét is, 2–3
témakör erejéig. Az idõ, a hely adott, a
többi csak készség és szervezés kérdése.
Ezekben, a még nyitott kérdésekben és
lehetõségekben is várom javaslataitokat
és segítségeteket! Fogjunk össze! Dolgoz-
zunk együtt egymásért és azokért, akikért
az Úr elhívott minket!
Pócsi Lászlóné, Nõi Szolgálatok vezetõje
Tel.: 46/412–370; e-mail: lpocsi@freemail.hu

JJóó llaappoott kkíívváánnuunnkk!!
Ismét értesítjük a gyülekezetek tag-
ságát, hogy az idei elsõ számtól kezd-
ve, melynek címe: Hogyan vezeti Isten
az Õ népét? az Adventhírnök immár
ingyenes gyülekezeti lapként jár
minden adventista családnak, amely-
nek költségeit a Magyar Unió fizeti. 

Bíztatunk mindenkit, hogy olvas-
sátok, forgassátok, és ha van kedve-
tek, írjátok meg a véleményeteket!

A szerkesztõség címe:

ÉLET ÉS EGÉSZSÉG
KÖNYVKIADÓ

1171 Budapest, Borsfa u. 55.
(06-1) 256–5205

E-mail: eek.rendeles@invitel.hu

NNYYÍÍLLTT LLEEVVÉÉLL AAZZ OORRSSZZÁÁGG GGYYÜÜLLEEKKEEZZEETTEEII RRÉÉSSZZÉÉRREE

A MMagyar UUnió tterületén aaz aalábbi
kiemelt pprogramok kkerülnek 
megrendezésre aa kközeljövõben:

Hitéleti Konferencia Székesfe-
hérváron – 2005. március 5.

Képviselõgyûlés Budapesten –
2005. március 6.

Adventista félóra a Kossuth
Rádióban 2005. március 11-én, majd
április 15-én 13:30-tól 14:00-ig.

2005. március 12-én adomány-
gyûjtés az AWR [Adventista Világrádió]
javára.

ProgramajánlóFFeellhhíívvááss!!
A Práter utcai Gyülekezetben (Buda-
pest – „B”) 2005. március 5-én újból
lesz Csendes nap, amelyre a helyi
gyülekezet és az ifjúság nagy szere-
tettel hívja és várja a fiatalokat.

Délelõtti témánk: Jön-e újból a
középkor? Miért olvasgatják az em-
berek szívesen a horoszkópokat?

Délutáni témánk: Vetítés a csilla-
gokkal kapcsolatban és a világegye-
tem evangéliumáról.

A gyülekezet szeretettel vár min-
denkit ebédre is, mert szeretnénk, ha
mindenki visszamaradna, hogy le-
gyen lehetõségünk beszélgetni egy-
mással.

Zarka Péter

2005. március 5., a Nõi Szolgálatok Nemzetközi Imanapja


